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Код подразделения

2 941 ответ

Объём программы

2 941 ответ

Анкета "Качество образования"
2 941 ответ

Копировать

1101- Кафедра управления…
1102 - Отдел учреждений со…
1200 - Кафедра филологии…
1300 - Кафедра математики…
1441 - Кафедра дошкольног…
1442 - Кафедра начального…
1500 - Кафедра методики во…
1600 - Кафедра общественн…

1/3

9,8%

11,8%7%

17,6%

18,6%

Копировать

18-36
72
108
144

8,8%

21,8%

35,8%

33,5%
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1. Какие причины побудили Вас к повышению

квалификации в нашем учреждении?

2 941 ответ

2. Насколько Вы были удовлетворены при обучении?

Копировать

0 500 1 000 1 500 2 000

Личная инициатива
Рекомендация админ…

Подготовка к аттестац…
Изменение содержан…

Желание расширить з…
Желание изменить сп…
Потребность в образо…

ШНОР
участник проекта ЦОС
Участник проекта ЦОС
курсы повышения бы…
Приказ администрации
Закон об образовании

Рекомендация Отдел…
Являюсь участником…
Участник проекта ЦОС

не выбирал учреждение
Обязала организация

Направлена методич…
Требование об обязат…
повышение уровня зн…

S
Совет друга.

Участие в проекте 500+
как руководитель орга…
Обязательность пери…

581 (19,8 %)581 (19,8 %)581 (19,8 %)
1565 (53,2 %)1565 (53,2 %)1565 (53,2 %)

422 (14,3 %)422 (14,3 %)422 (14,3 %)
650 (22,1 %)650 (22,1 %)650 (22,1 %)

1068 (36,3 %)1068 (36,3 %)1068 (36,3 %)
45 (1,5 %)45 (1,5 %)45 (1,5 %)

1297 (44,1 %)1297 (44,1 %)1297 (44,1 %)
3 (0,1 %)3 (0,1 %)3 (0,1 %)
3 (0,1 %)3 (0,1 %)3 (0,1 %)
2 (0,1 %)2 (0,1 %)2 (0,1 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)

Копировать

Оригинал…

Объемом…

Практи
че…

Отношен…
0

1 000

2 000

Удовлетворен в полной мере (5 баллов)Удовлетворен в полной мере (5 баллов)Удовлетворен в полной мере (5 баллов) Удовлетворен в основном (4 балла)Удовлетворен в основном (4 балла)Удовлетворен в основном (4 балла) УУУ
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3. В каких областях Вам удалось повысить квалификацию в

наибольшей степени?

2 941 ответ

4. Какие формы учебной работы в ходе повышения

квалификации Вы считаете наиболее продуктивными?

2 941 ответ

Копировать

0 500 1 000 1 500 2 000

Содержание преподава…
Методическая подготов…
Информационные техн…
Коммуникативная культ…
Правовая компетентнос…
Опытно-экспериментал…
Организационная деяте…
Современные образова…

Новый педагогический…
Воспитательная работа…
Здоровьесберегающая…
Деятельность в услови…

Ни в каких
ЦОС

Ничего нового (для мен…
цифровая образовател…

Сущность функциональ…
От каждого предмета уз…

938 (31,9 %)938 (31,9 %)938 (31,9 %)
1681 (57,2 %)1681 (57,2 %)1681 (57,2 %)

1531 (52,1 %)1531 (52,1 %)1531 (52,1 %)
973 (33,1 %)973 (33,1 %)973 (33,1 %)

578 (19,7 %)578 (19,7 %)578 (19,7 %)
322 (10,9 %)322 (10,9 %)322 (10,9 %)

704 (23,9 %)704 (23,9 %)704 (23,9 %)
1483 (50,4 %)1483 (50,4 %)1483 (50,4 %)

1278 (43,5 %)1278 (43,5 %)1278 (43,5 %)
504 (17,1 %)504 (17,1 %)504 (17,1 %)

707 (24 %)707 (24 %)707 (24 %)
146 (5 %)146 (5 %)146 (5 %)

2 (0,1 %)2 (0,1 %)2 (0,1 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)

Копировать

0 1 000 2 000 3 000

Теоретические занятия
Практические занятия

Самостоятельная работ…
Деловые игры и тренинги
Стажировка в образова…

Обмен опытом работы
Посещение мастер-кла…
Возможность доступа к…

живое общение
Поддерживать активнос…
Посетить мастер класс…
Подробное объяснение…

Мастер-класс

1601 (54,4 %)1601 (54,4 %)1601 (54,4 %)
2216 (75,3 %)2216 (75,3 %)2216 (75,3 %)

909 (30,9 %)909 (30,9 %)909 (30,9 %)
924 (31,4 %)924 (31,4 %)924 (31,4 %)

286 (9,7 %)286 (9,7 %)286 (9,7 %)
1578 (53,7 %)1578 (53,7 %)1578 (53,7 %)

1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
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5.1 Оцените степень Вашей удовлетворенности

программой прошедших курсов повышения квалификации

- "Государственная политика"

5.2 Оцените степень Вашей удовлетворенности

программой прошедших курсов повышения квалификации

- "Психологический блок"

Копировать

объем полученной
информации

новизна полученной
информации

возможность
применения ее на

практике

полнота и глубина
содержания

те
0

1 000

2 000

Удовлетворен в полной…Удовлетворен в полной…Удовлетворен в полной… Удовлетворен в основно…Удовлетворен в основно…Удовлетворен в основно… Удовлетворен частично Удовлетворен частично Удовлетворен частично 

Копировать

объем полученной
информации

новизна полученной
информации

возможность
применения ее на

практике

полнота и глубина
содержания

те
0

1 000

2 000

Удовлетворен в полной…Удовлетворен в полной…Удовлетворен в полной… Удовлетворен в основно…Удовлетворен в основно…Удовлетворен в основно… Удовлетворен частично Удовлетворен частично Удовлетворен частично 
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5.3 Оцените степень Вашей удовлетворенности

программой прошедших курсов повышения квалификации

- "Педагогический блок"

5.4 Оцените степень Вашей удовлетворенности

программой прошедших курсов повышения квалификации

- "Специальный блок"

Копировать

объем полученной
информации

новизна полученной
информации

возможность
применения ее на

практике

полнота и глубина
содержания

те
0

1 000

2 000

Удовлетворен в полной…Удовлетворен в полной…Удовлетворен в полной… Удовлетворен в основно…Удовлетворен в основно…Удовлетворен в основно… Удовлетворен частично Удовлетворен частично Удовлетворен частично 

Копировать

объем полученной
информации

новизна полученной
информации

возможность
применения ее на

практике

полнота и глубина
содержания

те
0

1 000

2 000

Удовлетворен в полной…Удовлетворен в полной…Удовлетворен в полной… Удовлетворен в основно…Удовлетворен в основно…Удовлетворен в основно… Удовлетворен частично Удовлетворен частично Удовлетворен частично 
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6. Как Вы оцениваете свою квалификацию после окончания

курсов?

2 941 ответ

7. Сможете ли Вы использовать полученные в ходе

обучения знания в своей практической работе?

2 941 ответ

Копировать

Осталась прежней
Повысилась незначительно
Существенно повысилась

20,6%

77,9%

Копировать

Да
Трудно сказать
Нет

92,7%
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8. Посоветуете ли Вы своим коллегам пройти подобное

обучение в нашем учреждении?

2 941 ответ

9. По каким проблемам модернизации образования

необходимо, по Вашему мнению, организовать курсовую

подготовку?

2 941 ответ

Копировать

Да
Трудно сказать
Нет

93,4%

Копировать

0 500 1 000 1 500

Управление образова…
Основные принципы…
Формирование бюдж…

Механизмы материал…
Принципы учета взаи…
Методы и формы сти…
Мониторинг качества…

Организация сетевого…
Современные технол…
Организация обучени…
Участие педагогов в у…
Основные подходы к…
Внедрение современ…
Обновление содержа…

Введение ФГОС ОВЗ
Нравственное, патри…

Странные вопросы. Э…
Практика по решению…

Затрудняюсь ответить.
Обучить работе на ра…

244 (8,3 %)244 (8,3 %)244 (8,3 %)
454 (15,4 %)454 (15,4 %)454 (15,4 %)

193 (6,6 %)193 (6,6 %)193 (6,6 %)
558 (19 %)558 (19 %)558 (19 %)
583 (19,8 %)583 (19,8 %)583 (19,8 %)

504 (17,1 %)504 (17,1 %)504 (17,1 %)
794 (27 %)794 (27 %)794 (27 %)

332 (11,3 %)332 (11,3 %)332 (11,3 %)
1413 (48 %)1413 (48 %)1413 (48 %)

938 (31,9 %)938 (31,9 %)938 (31,9 %)
352 (12 %)352 (12 %)352 (12 %)

429 (14,6 %)429 (14,6 %)429 (14,6 %)
1222 (41,6 %)1222 (41,6 %)1222 (41,6 %)

644 (21,9 %)644 (21,9 %)644 (21,9 %)
745 (25,3 %)745 (25,3 %)745 (25,3 %)

1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
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10. Какую хозрасчетную деятельность целесообразно

организовать и развивать в нашем Институте?

2 941 ответ

А теперь несколько вопросов, связанных с изучением участия населения

РФ в непрерывном образовании.

Копировать

0 500 1 000 1 500

Издание курсов лекций
Подготовка раздаточн…
Разработка заданий и…
Приглашение по Ваш…
Проведение консульт…
Организация психоло…
Организация социоло…
Организация валеоло…
Организация монитор…
Проведение курсов в…
Затрудняюсь ответить

Никакую
А этот вопрос к вам, а…

Ликвидацию
Проведение курсов в…

ничего
Практические заняти…

практикумы, коворкинги
проведение курсов в…

Всего достаточно
Это должен определя…
Обучить работе на ра…

-

862 (29,3 %)862 (29,3 %)862 (29,3 %)
1203 (40,9 %)1203 (40,9 %)1203 (40,9 %)

610 (20,7 %)610 (20,7 %)610 (20,7 %)
722 (24,5 %)722 (24,5 %)722 (24,5 %)

211 (7,2 %)211 (7,2 %)211 (7,2 %)
458 (15,6 %)458 (15,6 %)458 (15,6 %)

309 (10,5 %)309 (10,5 %)309 (10,5 %)
167 (5,7 %)167 (5,7 %)167 (5,7 %)

512 (17,4 %)512 (17,4 %)512 (17,4 %)
1251 (42,5 %)1251 (42,5 %)1251 (42,5 %)

1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
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11. Обучались ли Вы в течение последних 12 месяцев в

образовательной организации с целью получения:

2 941 ответ

12. Обучались ли Вы в течение последних 12 месяцев по

образовательным программам?

2 941 ответ

Копировать

Основного общего или
среднего общего образования
Среднего профессионального
образования - по программам
подготовки квалифицирован…
Высшего образования – по
программам бакалавриата,…
Высшего образования – по
программам подготовки нау…
Не обучаюсь (не обучался)

84,9%

Копировать

0 500 1 000 1 500

Профессиональной
подготовки

Профессиональной
переподготовки

Обучения на курсах
целевого назначения

Обучение на курсах
дополнительного образ…

Не обучаюсь (не
обучался)

484 (16,5 %)484 (16,5 %)484 (16,5 %)

712 (24,2 %)712 (24,2 %)712 (24,2 %)

636 (21,6 %)636 (21,6 %)636 (21,6 %)

457 (15,5 %)457 (15,5 %)457 (15,5 %)

1178 (40,1 %)1178 (40,1 %)1178 (40,1 %)
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13. Проходили ли Вы в течение последних 12 месяцев

дополнительное обучение на работе?

2 941 ответ

14. Использовали ли Вы в течение последних 12 месяцев

какие-либо способы самостоятельного приобретения

новых знаний и умений?

2 941 ответ

Копировать

0 500 1 000 1 500 2 000

По программам
повышения квалификац…

Обучение технике
безопасности, пожарно…

Другое
профессиональное обу…

Нет, не проходила (не
проходил)

Не проходила (не
проходил), так как не ра…

1635 (55,6 %)1635 (55,6 %)1635 (55,6 %)

794 (27 %)794 (27 %)794 (27 %)

344 (11,7 %)344 (11,7 %)344 (11,7 %)

643 (21,9 %)643 (21,9 %)643 (21,9 %)

129 (4,4 %)129 (4,4 %)129 (4,4 %)

Копировать

0 1 000 2 000 3 000

Самообразование с исп…
Самостоятельное обуче…
Просмотр или прослуш…
Самообразованием не…

онлайн-вебинары, онла…
lдистанционные курсы

Училась работать на пл…
Участие в вебинарах

Институт
онлайн-вебинары, маст…
Участие в вебинарах, м…
Обучение в ЮФУ(магис…
вебинары Издательства…
Слушатель научно-прак…

просмотр вебинаров

1592 (54,1 %)1592 (54,1 %)1592 (54,1 %)
2332 (79,3 %)2332 (79,3 %)2332 (79,3 %)

1218 (41,4 %)1218 (41,4 %)1218 (41,4 %)
100 (3,4 %)100 (3,4 %)100 (3,4 %)

1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
1 (0 %)1 (0 %)1 (0 %)
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15. Хотели бы Вы в течение ближайших 12 месяцев пройти

какое-либо обучение?

2 941 ответ

16. Ваш пол:

2 941 ответ

Копировать

да
нет46,1%

53,9%

Копировать

мужской
женский

94,1%
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17. Ваш возраст

2 941 ответ

39

52

51

47

45

48

43

37

50
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18. Ваше образование

2 941 ответ

Высшее

высшее

Высшее

Среднее специальное

среднее специальное

Среднее специальное

Средне-специальное

Средне специальное

Высшее педагогическое
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19. Место Вашей работы

2 941 ответ

школа

Школа

МБОУ СОШ

МБОУ "Волошинская СОШ"

МБДОУ

Детский сад

МБОУ Отрадненская СОШ

Детский сад

МБОУ Натальевская СОШ
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20. Ваша должность

2 941 ответ

учитель

Учитель

Воспитатель

Учитель начальных классов

учитель начальных классов

Воспитатель

Учитель

Учитель начальных классов

учитель русского языка и литературы

21. Место проживания

2 941 ответ

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

г. Ростов-на-Дону
Другой город
Поселок городского типа
Село – районный центр
Село

16,6%

33,9%

8,1%

34,1%

 

https://docs.google.com/forms/d/16rl4ENFVSAodTPpaeHz2ZIBM2MdRgzS_ylk3sBCg5hk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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